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RAPORT DE ACTIVITATE 
AL PRIMARULUI COMUNEI BĂCANI 

PE ANUL 2021 
 

 

În exercitarea atribuțiilor care îmi revin în conformitate cu Legea 

O.U.G. 57/2019 privind Codul administrativ, precum și cu Legea nr. 

544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, vă supun 

atenţiei dumneavoastră RAPORTUL DE ACTIVITATE PE ANUL 2021. 

La începutul fiecărui an consider că este nu numai o datorie statutară de 

prevederile legale ci și una de onoare faţă de dumneavoastră, Consiliul Local 

Băcani, dar și faţă de toţi cetăţenii, pentru a le face cunoscute principalele 

activităţi de interes public desfășurate în cadrul Primăriei Băcani în anul 2021, 

precum și principalele obiective pentru anul 2022. 

După cum știţi „Raportul Primarului” prezentat în fiecare an, reprezintă 

pentru toţi cetăţenii un material de reflecţie, de analiză, dar și o necesitate, în 

contextul preocupărilor pentru o reală deschidere și transparenţă a instituţiei 

noastre. 

Ȋncercăm astfel să îmbunătăţim în fiecare an calitatea și eficienţa 

activităţii noastre, iar acest material de analiză, este unul din instrumentele 

prin care instituţia pe care o conduc și o reprezint, pune la dispoziţia 

cetăţenilor, prin toate metodele de comunicare, dar și prin pagina de internet 

www.comunabacani.ro modalitatea de a se informa corect asupra activităţii și 

rezultatele muncii noastre. 

Raportul de activitate al Primarului reprezintă dovada că am reușit să 

traversăm onorabil un an plin de dificultăţi, un an marcat de o criză sanitară 

profundă provocată de acest virus COVID-19. Chiar și în aceste condiţii 

http://www.comunabacani.ro/
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preocuparea mea majoră în funcţia de primar a fost creșterea economică și 

socială a comunei Băcani, prin realizarea proiectelor de Dezvoltare Locală 

aprobate pentru finanţare, a proiectelor de Dezvoltare Locală finanţate din 

bugetul local, dar și depunerea pentru finanţare a altor proiecte de Dezvoltare 

Locală necesare comunităţii noastre. 

Pentru toate aceste realizări, într-un an foarte greu, într-un an cu mai 

multe rânduri de alegeri, mulţumesc din suflet Consiliului local Băcani, 

precum și salariaţilor Primăriei, prin a căror implicare realizările anului 2021 

au putut fi incluse în prezentul raport. 

PROIECTE REALIZATE ȊN CURSUL ANULUI 2021 SAU ȊN CURS 

DE REALIZARE: 

 Extindere reţea electrică în satele Băltăţeni, Băcani și Drujești; 

 Reabilitare infrastructură rutieră în satele Băcani Deal, Băltăţeni, 

Drum Comunal 84; 

 Modernizare iluminat public stradal cu LED – etapa I – Proiect depus 

în 2021 și care a fost realizat; 

 Reabilitare drumuri de interes local (în satele Băcani, Drujești și 

Suseni) – Proiect depus la Compania Naţională de Investiţii în anul 

2019 și care a fost realizat;  

 Reabilitare gard Şcoala Gimnazială Băcani; 

 Achiziţia a 100 tablete școlare pentru elevii defavorizaţi și care nu au 

putut intra on-line în prima parte a pandemiei de COVID-19; 

 Finanţarea lucrărilor de reparaţii interior și exterior + împrejmuire 

Biserica Suseni; 

 Construire clădire pentru Centrală Termică la Biserica sat Vulpășeni;  

 Finanţarea lucrărilor la Casa parohială Băcani. 
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 Modernizare iluminat public stradal cu LED – etapa II – Proiect 

depus la Administraţia Fondului pentru Mediu. 

 Amenajare şi dotare curte Şcoala primară Băltăţeni; 

 Amenajare parcare şi curte Căminul cultural Băcani; 

 Reabilitare sediu Primărie – proiect realizat.  

De la începutul anului 2021 am început să demarăm lucrările pentru 

realizarea documentaţiei tehnice și obţinerea avizelor necesare pentru noile 

proiecte de dezvoltare a comunei noastre, vizând cu precădere infrastructura și 

serviciile publice. 

Ȋn acest sens, în anul 2021 am depus pentru finanţare mai multe proiecte 

de dezvoltare locală către Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și 

Administraţiei, Ministerul Fondurilor Europene, Ministerul Mediului, etc. 

1. Proiect înfiinţare reţea de distribuţie gaze naturale în satele: Băcani, 

Drujești, Băltăţeni, Suseni, Vulpășeni – Proiect depus la Ministerul Fondurilor 

Europene; 

2. Achiziţii tablete școlare pentru toţi elevii din comuna Băcani „TIC 

ŞCOALA” – Proiect depus la Ministerul Fondurilor Europene; 

3. Dotare unităţi de învăţământ din comună cu „Materiale și 

Dezinfectanţi” COVID-19; 

4. Modernizare drumuri și străzi de interes local în satele: Băcani, 

Drujești, Băltăţeni, Suseni, Vulpășeni – Proiect care se află pe lista de sinteză 

la C.N.I. – Ministerul Dezvoltării; 

5. Demolare și construcţie Şcoală și Grădiniţă în satul Drujești – Proiect 

depus la Compania Naţională de Investiţii; 

6. Reabilitare termică și modernizare Şcoala Suseni – Proiect depus la 

Ministerul Mediului; 



 4 

7. Construcţie Sală de sport în comuna Băcani – Proiect depus la 

Compania Naţională de Investiţii.   

8. Ȋnfiinţare Sistem de alimentare cu apă în satele Băltăţeni, Suseni, 

Vulpăşeni şi extindere în satul Băcani – Proiect depus pe „Anghel Saligny”. 

9. Ȋnfiinţare Sistem de canalizare în localităţile Băltăţeni, Suseni, 

Vulpăşeni şi extindere în satul Băcani – Proiect depus pe „Anghel Saligny”. 

        10. Reabilitare Drumuri de interes local în comuna Băcani – Proiect 

depus pe „Anghel Saligny”. 

La nivelul comunei Băcani, în anul 2021 activităţile privind prestaţiile 

sociale au fost asigurate pentru toate persoanele care au solicitat acordarea lor 

şi care s-au încadrat în prevederile legii astfel: 

- 51 dosare – Alocaţii de Stat conform Legii 61/1993; 

- 68 dosare – Alocaţii pentru susţinerea familiei, Legea 277/2010; 

- 370 dosare – Ajutor de încălzire conform O.G. 70/2011; 

- 20 dosare – Indemnizaţii persoane cu handicap; 

- 31 dosare – Asistenţi personali ai persoanelor cu handicap. 

Consiliul local Băcani a adoptat un număr de 100 hotărȃri iniţiate de 

către primar, care au fost bine fundamentate şi bine explicate pe înţelesul 

tuturor consilierilor, iar hotărȃrile adoptate au fost transmise în termen legal 

Instituţiei Prefectului spre validare. 

Acest lucru mă îndreptăţeşte să afirm că prin încurajarea și dezvoltarea 

unei implicări comunitare puternice, ne dorim să avem o administraţie 

eficientă și eficace, deschisă spre nevoile comunităţii și care lucrează în 

beneficiul tuturor, în spiritul transparenţei și al respectului faţă de cetăţean. 

Materialul prezentat este o sinteză a activităţii noastre, prin care am 

căutat să vă informez asupra principalelor probleme de Dezvoltare locală și 

sociale. 
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Nu pot afirma că obiectivele noastre au fost atinse integral, pentru că 

permanent ne dorim mai mult pentru comuna Băcani, mai mult pentru 

cetăţenii acestei comune, dar consider că ne putem declara mulţumiţi de 

activitatea desfăşurată în anul 2021 și oricând pot răspunde cetăţenilor despre 

orice domeniu finanţat din bani publici. 

Ȋn final trebuie spus că toate aceste realizări prezentate, dar şi altele, au 

fost posibile datorită unei bune colaborări pe care am avut-o cu marea 

majoritate a angajaţilor Primăriei Băcani, cu cetăţenii, dar şi cu ceilalţi factori 

de decizie din comunitatea noastră. 

Mulţumesc tuturor celor care pe parcursul anului 2021 au venit cu idei, 

soluţii şi propuneri constructive pentru dezvoltarea comunităţii noastre, dar 

totodată vă declar tuturor că doresc să mă bazez și în acest an 2022 pe aceeaşi 

colaborare fructuoasă. 

 

Va mulţumesc. 

 

      PRIMAR,  

STOICA VASILE 

 


